



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Reitoria

Av. dos Estados, 5001 • Bairro Bangu • Santo André - SP
CEP 09210-580 • Fone: (11) 4437.8494
reitoria@ufabc.edu.br

EDITAL Nº 176/2014

Retifica o Edital nº 18/2014.

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria UFABC nº 98, de 11 de fevereiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 15, de 13 de fevereiro de 2014, no uso de suas atribuições legais torna público o presente Edital de Retificação do Edital nº 18, de 27 de janeiro de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 30 de janeiro de 2014, seção 3, página 42.

Onde se lê:

4.3. As provas deverão ocorrer em até 6 (seis) meses, a contar desta publicação.

Leia-se:

4.3. As provas deverão ocorrer em até 12 (doze) meses, a contar desta publicação.

Santo André, 16 de julho de 2014.

Dácio Roberto Matheus
Vice-Reitor